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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DA
COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE

Aos três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e dez minutos   por
meio de teleconferência pela plataforma  Google Meting, foi realizada a 4ª Reunião ordinária de
2024 da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD) da Universidade Federal da Fronteira
Sul (UFFS), presidida pela servidora docente Viviane Scheibel de Almeida, do  Campus Realeza.
Fizeram-se  presentes  à  reunião  os  seguintes  membros  da  Comissão: Viviane  Scheibel  de
Almeida - NPPD Realeza; Ana Maria Basei – NPPD Chapecó; Denilson da Silva - NPPD Erechim;
Ricieri  Mocelin  -  NPPD Passo  Fundo.  Não compareceu  à  reunião:  Carlos  Dagnone  -  NPPD
Laranjeiras do Sul. Neste sentido,  às nove horas e onze minutos a presidente declarou aberta a
reunião, passando aos informes: a secretaria realizou a leitura do Ofício nº 15/2024 - DCA, o qual
solicitou  o  entendimento  da  CPPD sobre  avaliação  de  desempenho docente.  Desta  forma,  esse
assunto foi incluído como ponto de pauta. A ata da última reunião ficou para aprovação na próxima
reunião,  sendo que a  pauta  ficou definida  da seguinte  forma:  2.  Ordem do Dia:  2.1  Ofício  nº
15/2024 – DCA. 2.2 Plano de Gestão. Na sequência, a comissão debateu acerca do entendimento da
CPPD, sendo que foi acordado que a secretaria deveria entrar em contato com um servidor da CAD,
a fim de se definir o entendimento de forma a contemplar o que está sendo solicitado no ofício, pois
a  CPPD  não  apresentou  clara  compreensão  sobre  a  avaliação  dos  semestres  fechados  ou
incompletos, dentro do período avaliativo do docente. Na sequência, passou-se ao item 2.2 – Plano
de Gestão. A CPPD realizou amplo debate acerca da construção do Plano, seguindo a apresentação
pelo docente Prof. Marcus Fontana. Após apresentação e debates acerca do assunto, a comissão
decidiu por convidar os servidores Márcio Luft e Adair Falcão, para que participem da próxima
reunião de trabalho, a fim de auxiliar esta comissão na construção do Plano de Gestão. Nada mais
havendo a tratar, a presidente agradeceu a presença e, às onze horas e trinta e dois minutos foi
encerrada a reunião, da qual eu,  Mirian Lovis de Souza, Secretária da Comissão Permanente de
Pessoal Docente, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pela
Presidente desta sessão Viviane Scheibel de Almeida.


